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EEDRN

Q R HFRADZER

Q FA15—% wAVE, LVF - vk
QI Uvy - TI—RILTE

Q FINEET IEHS AR

Q HMRELE

Q 0

FH H— (IBEAY OKT 1 2 2%FH)

BUBEHE - BSHER 2/8

REER

B t IS EH X,y ICET 2 —BOEMS AREX

x=f(x,y)
}'/:g(x,y)

[}

REZHARI ML ghd, ZOBBMD g=[x y] #5&

REERNY ML

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

B - AR 3/8

BREER

7 74 JVname.m : EZEHER &Lk

function dotq = name (t, q)
x = q(1);
y = q(2);
dotx = f(x,y);
doty = g(x,y);
dotq = [dotx; doty];
end

T3 i (URMEAS D71 7 AER)

BUBEE : BESHER 4/83

AT

774 calc.m: BEHEF name.m ZHERICRE, /5 7%#<
interval = 0:0.001:4; % BEERTv 7

%interval = [0,4]; % AZRTv S

ginit = [2;0];

[time, q] = ode45(@name, interval, ginit);

plot(time, q(:,1)); ht-x 737
pause;
plot(time, q(:,2)); bty I357

pause;

plot(q(:,1), q(:,2)); % xy 37
pause;

T - (IHEARF ORT 1 7 2FR)

e 5/83

BiRY F

T Hi— (IHWAY OEF 1 5 R¥R)

BiRY F

BUBEHE : BSHER 6/83

0 BRIt BT B EIRY FOIRNA

TRCEDYDEBEMHE—XV b J=mP
BAICLYEZRCEDYICERTZE—XV b —mglsin§

wRNAOAINERE 0
XRCEDLY DOEERICEAT 2 EFAHER
J0 = —mglsin 6

= O ICEAT 5 _EOEMDHER

T - (IHEARE ORT 1 7 RFR)

BIEHA : B HER 7/8

BiRY F

BEHAERRE —EOMI AR ICEHR
HLWERwWE ) aEA

Jw = —mglsinf
FLOEHwOEERE LROED%E J = mP TEI- R

f=w

w:—gsinﬁ

/
— ZODEHI & wICEATZ—OMIAER

SEH H— (IHEAR ORT 1 7 A%¥H)

BUBEHE : BHSHER 8/83



SRR MATLAB

. . 291 7T N7 74l pendulum.m
BB ARXDRER
global len;
global mass;

0=w global grav;
w=—=sinf
len = 2.0;
mass = 0.01;
grav = 9.8;

EHOE wDEEEZS.
interval = 0:0.1:10; % BEERXTv 7

Y qinit = [pi/3; 01; % ¥IHAME
REETH DSRS0 & w DIEESTETE 3. [time, q] = ode45(@pendulum_ode, interval, qinit);

FH H— (IBEERT ORT 1 7 REH) BUBEE - BHSHRR 9/83 T - (IHEARF ORT 1 7 2FR) BUBEE : RS HRR 13 /83

R MATLAB
REZHAY ML

N 297 N7 74l pendulum.m
7 {"J } [time, q] = ode45(@pendulum_ode, interval, qinit);
Ry NEREEK
A w plot(time,q(:,1),time,q(:,2),’-=");
f(t,q)= f%sine title([’simple pendulum : 1 = ’, num2str(len), ’, m = ’,
xlabel(’time’);
BHOHEXOERER ’ i Y s
= =1 ylabel(’angle \theta, angular velocity \omega’);
g legend(’\theta’, ’\omega’);
=w
w=—=sinf
\

FH - (IBEAE OFT 1 7 RER) HiBEE : BHSHER 10 /83 FH - (IBEAY ORT 1 7 R%R) BUBEHE : BSHER 14 / 83

SRR MATLAB

>> pendulum

N w 25 . . ‘sim le ‘endulu‘m:\:‘z‘m:O‘,Dl
BHAHRN A BIENICRC [ -

Step 1 HWMAHRRREEZETICEHR o -
Step2 ZE¥MLABREMETILIYILICER

(W - D98k, WIT - Jvd - TI—IRILTERE)

angled, angular velocity.

BERICERTNE, BEOYVINIIP7ERVWEIENTES

Tt A= (LAEAZS OF7 1 2 AEH) WRES - BHAPER 11/83 (IREAE D571 ) AFH) WRE S - BAHER 15/ 83
MATLAB MATLAB
B8# 7 7 1 )l pendulum_ode.m >> time

function dotq = pendulum_ode(t, q) time =
global len;
global grav; 0
0.1000
theta = q(1); 0.2000
omega = q(2); 0.3000
0.4000
dottheta = omega; 0.5000
dotomega = -(grav/len)*sin(theta); 0.6000
0.7000
dotq = [dottheta; dotomegal; 0.8000
end 0.9000
1.0000
1

FH - (IBEAY ORT 1 7 R%R) HiEEE : BHSHER 12 /83 FH R— (,ﬁﬁﬁti 087 1 7 2%F) BUBEHE : BHSHER 16 / 83




MATLAB

>> q

q=
1.0472 0
1.0260 -0.4226
0.9630 -0.8343
0.8600 -1.2228
0.7199 -1.5715
0.5476 -1.8619
0.3500 -2.0750

0.1356  -2.1942
-0.0852 -2.2071
-0.3019  -2.1117
-0.5043 -1.9174
-0.6829  -1.6427

EH E— (IBEERF ORT 1 7 REH)

BUBEE - BHSHRR

=P =EA SE VA G A

EEBHER
mi = —bk — kx + £(t)

BBEHE : BHSHER

FH f— (IDEAY OKT 1 2 2%7H)

BR-N\R-FUR—%

HLWEH

<
1>
-

EHAHER
mv = —bv — kx + f(t)

I
X=v
mv = —bv — kx + f(t)

= ZODEHx & vICATZBEOBIAHER

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

B - AR

LCR @&

L
V(t) C
R
Ef:paE S ,
V(r)—Li—l i(r)dr —Ri =0
CJo

BUBEE : BESHER

T Hi— (IREAY OEF 1 5 R¥R)

17/ 83

18 /83

19 /83

20 /83

LCR =8

L WS .
4qé/mﬂw
0
LR % B
g=1
EEHREN )
wﬂfufqumzo
4
g=1
Lim—Ri— Lqtv(e
I=—Ri=zat (1)
= ZODEHq & i ICET Z—BOMIARER

T - (IHEARF ORT 1 7 2FR)

e 21/83

ARy N7—LA

FH - (IBEAY ORT 1 7 R%R) WIEES : BHYHER 22/83

ARy N7—LA
ORy h7—LDEEN AR

Hif1 + Hiob, = h129§ +2h12616, — GL — Gy + 7
széz + H12é1 = */7129? —Gp+mn

=7ZL

Hip = Ji+ mul? + Jy + mo(1 + % + 2kl cos 0)
Hip = Jo + my(I% 4 hleo cos 6,)

Hy = Jo + myl%

hip = mphleo sin 0,

Gy = (M1l + mah) g cos 0y

Giz = maleo g cos(61 + 02)

T - (IHEARE ORT 1 7 RFR)

BIEHA : B HER 23 /83

ARy N7—LA

A A
wy =01, wy =10

B HEADRER

9:1 _ | W

02 - [09))
Hu  Hi wi | _ h1ow? + 2hpwiws — Gy — Gpo + 71
Hio Hx W _hIZW% — G+ 7

EHO,, 05, w1, w0, DIEESZ 3.
= EXEDOTIOBREELONY MILOBRROEEEH.
= B —RARXNEMBEREWD 01, 02, w1, 0, DEEFTET 3.

SEH - (IHEAZ ORT 1 7 A%¥H)

BUBEHE : BHSHER 24 /83



ORy N7—LA

REERNY ML

6
s 0
q= W
w2
BHMO AR OELER
q="f(t,q)

T - (IHEARY ORT 1 7 RFER)

HiBEE - WP SRR 25 /83

B HRENDRER

o REZEHICET 2 —EOWIHRENX
o REZHDEEEZD L, TOREMIDELZFHETE 3.
o FEMA DEAN—ZICRES.

F3 = (IBEAZE QKT 1 0 AFEH)

BBEHE : BHSHER 26 / 83
B AREXDREY

BERHLEIEHEE L.
(a) x =3yx

(b) x?=9x

(0) =09x (x<0)

w {32

X —2y=x
&){44x+4y=y

2x+p=x
(f) § 2y +3p=y

x+3y=x—y

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

B - AR 27 /83

B AR ORIERE

BMaARRN (1EH) ORER
x = f(t,x)
EHIERICERS.

WA = HERICHE <
R RBER £, = nT (n=0,1,2,---) ICH T B x DIEERD 5.
A7y TR T EEERERT EH

T i (URIEAY DR 1 9 REH)

BUBEHE - BESHER 28 / 83

B AR ORIERE

T4 75—k (Euler method)
Uk (Heun method)
W4 - Uv & (Runge-Kutta method)

BeXl t, (LB 1T D x DIE x, = x(t,)
I
BFZ tor1 ICB T B x DB Xpy1 = X(tn1) EETE T 2HERX

BHA AR DOIHE x = x(0) B SHEHTHELR AR YR LER
IER x, = x(nT) (n=1,2,---) DIiEZERD .

T - (IHERY ORT 1 7 RFR)

e 20/ 83

B AENOBIERE
MO HRR dx/dt = —2x B4 A 5 —ETHEMICARL<
#HAME x(0) = 1.00, X7 v F1&0.1

t X
0.000000 1.000000
0.100000 0.818567
0.200000 0.670052
0.300000 0.548482
0.400000 0.448969
0.500000 0.367511
0.600000 0.300833
0.700000 0.246252
0.800000 0.201573
0.900000 0.165001
1.000000 0.135065

T Hi— (IHWAY OEF 1 5 R¥R)

BUBEHE : BSHER 30/ 83

BHOHEXORIERE

R
o BTHICARI LA BRRER ZENTES
e ¥Ial—Yav (K%, B, CG)

2R
o FEICK > THIERD
o ATV TBICK > TEIERD

2Ty TENAKEN SHELEZ@EHIE->TWS
25y FiEhhE W SHEBEIET S

25y FEENS < (REREEY) I LTRA—H
3
LEDRT Y FECHELTLL,

T - (IHERE OKRT 1 7 RFER)

BIEHA : B HER 31/83

Xnt1 = Xp + TF(tn, Xn)

1ERE  t & x D—D DM (t,, x,) T F(t,x) ZEtE
X1 =x((n+1)T)=x(nT+T)=x(t, + T) E—ROEXTEHA
Xpy1 = x(tp) + x(ta) T

= x(t,) + f(tn, x(t.)) T
= X, + Tf(tn, Xn)

A4 5 —EOEBIE—ROF—FE£T—H

FH - (IMEAY ORT 1 7 2%R)

BUBEHE : BHSHER 32/83



+45—k

X
Euler method
Xnt Tk‘] """"""""""""""""""" §
1l 7 k1=f(tn.xn) |
0 tn tn+1 ¢
FH E— (IHEKRE ORT 1 7 RER) BIEE - B AR 33/83

R Uk

A VE

T
Xnt1 = Xp + E(kl + ko)

k1 = f(tn,X,,)

k= f(ta+ T, X + Tky)

2B fRE Z“ODM (th,xa) & (ta+ T,y xa + Tky) T F(t,x) 25t E

T3 = (IBEAZE QKT 1 0 AEH)

BUBEHE - BSHER 34 /83

Ak

X
Heun method
o
X HTKA prommmmmmmmeeennnnnoeee g 3 Euler method
X |mmeneneees -
o tn tn+1 ¢

k1<k20)é:§)'('>0

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

HIEEE - BEHAER 35/83

X
Euler method
Xn+Tk1 -------------------------- k2
Xp |-emmeeeeenen . k1 ?Heun method
] tn tn+1

kh>k DEZTX<0

SEH - (IHEAT ORT 1 7 A¥H)

BUBEE : BESHER 36 /83

R Uk
Xpp1 = x(t, + T) ZZRDIEF TERA
%H:x@J+HMT+%HMT2

X = f(t, x) DD % B

T otdr " oxdt ot

A VEDED

8f%faf+gi<:ft+fxf
Ox

1
Xnt1 = Xp + F(tn, xp) T + E(ftJr ff) T?

FH E— (IREAF ORT 1 J AFR) BIERE : B HER 37/83
A VK
ky %= B
ko= f(ta+ T,xo+ Tki) = f(tn, Xn) + T + £ Thy
=f+ (L +LAT
A VEDED
T T
xn+5(kl+k2):xn+5(f+f+(ft+fxf)T)
:xn+fT+%(ft+fo) T2
A VEOEDIEZROA—5 E£FT—H
SEH H— (IBIEAR ORT 1 7 A%¥H) WIEES : BHYHER 38 /83
Wor - oy 8ik
)2 MR ATR D
T
Xn41 = X + g(kl + 2ky + 2ks + k)
k1 = f(t,,,X,,)
ko= (b0t ST %0+ S Tk
2 — n 2 » Xn 2 il
1 1
k3 =i (t,.,+ §T,X,.,+ §Tk2>
ky = f(th+ T,x, + Tks)
LERRE t & x DEDDMT f(t, x) 25HE
W2 0y §EOEBIEMROF —4 £ T—H
FH E— (IREAF ORT 1 7 AFR) BiERH : B HR 39 /83
Wi -8k
X
T
xn+7k1
T
xn+7k2
Xn
Xn+Tk3
(0]
tn tht—-  tn+
SEH H— (IHEAR ORT 1 7 A%¥H) WEEE : B HER 40 / 83




P A —%

BE%r |1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
=411 2 3 4 45 6 6 7 7

M1 : 45—
FE# 2 : KA vk
FEE4: T - Iy 8k

FEE5 L ETIEA — S IEBEEISEL AW

T - (IHEARY ORT 1 7 RFER)

BUBEE - BHSHRR
B AEROBIERE
BMSHER (SER) ORER

q=f(t,q)

EEERNICEL.
(3
A5k, "AVEK, WoF - v 8EDOHERXT
KRB x — REELTHARI KL g
AHS—FAM — R MNVEEF
ANT—k=RI KNIL k

F3 = (IBEAZE QKT 1 0 AFEH)

BBEHE : BHSHER

Wor 9w d - 72— ILRIVYT;

F4 53—k
A4 U3k

25w TIEEE
oy - oy 8k

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

B - AR

WO - Dwd - 77— IRV TE

X

BEFHNEW EEIHKEL

EFHNNIV : KEVWRT Y TR
EHNAREV NSV RT v TR

T = (URIEAY DR 1 9 REH)

BUBEE : BESHER

41/83

42/83

43 /83

44 /83

Wor - owd - 2= ILRIITE
6 EXRE

k1 = f(tn,Xn)

1 T
ko=f (tn+ ZT7X”+ Ik1>

3 T
ks = f (tn + gT,Xn + 5(3‘(1 + 9k2)>
ko ="F(t,+ ET + L(1932k — 7200k, + 7296k3)
4 = LT s Xn 2179 1 2 3

439 3680 845

&_f<%+tM+T(ﬁ#rwb+5Bh—4mﬂo>

1 8 3544 1859 11 ’
kﬁ—f<tn+§T,Xn+T(—Ek1+2k2—2565 3 7104 4—4*0 5)}

T - (IHERY ORT 1 7 RFR)

e 45 /83

WO - o982 —=)ILRIT;

5RDA—4 DR

16 6656
Xnt1 = Xn + T <7k1 +

135 T 12825"° * 56430 ~ 50" T 55

28561 9 2
50 55

4RDF—8 D

25 1408
XZH:X,,—I—T(—kl—i— ks +

2197 1
216 2565

2104 5%

EEIDNE N xppq & X DEDNEWVN 5 REVWRT Y IR
BEANKE N xp1 & X OEAKEV 5 NEVWRT Y T1E

T - (IHEXE ORT 1 7 R%¥H)

BUBEHE : BSHER 46 / 83

Wor - owd - 72— ILRIVT;

WoF -9y - Jz—ILRILITAR
Stepl 5RDA—Y DR x,., 55TET 3.
Step2 4RDA—F DX, ZEtHT 5.
Step 3 RARTHREIND T 2518 T 5.

1

. 5
T:aT{gggifff}
[1X011 — Xn+1||

cIHBEARTNSVWEDER, o lZREEXT08H
50.9 OFEHN SEX.
Step 4 BREIRT v 7 T DfE%E TUTTER.

T - (IHERE OKRT 1 7 RFER)

HEEE - BEOHER 47 / 83

MATLAB

29 ') 7T N7 74l pendulum.m

interval = 0:0.1:10; % BEERXFTv 7
qinit = [pi/3; 01; % #IHAfE
[time, q] = ode45(@pendulum_ode, interval, qinit);

AERTY TEEE

interval=[0,10]; % AZERTv S
qinit = [pi/3; 01; % #IEAfE
[time, q] = ode45(@pendulum_ode, interval, qinit);

FH - (IBREAY ORT 1 7 2%R)

BUBEHE : BHSHER 48 /83



MATLAB EEOBE
25 §|mple P L :\=%, m=q.01
NN EHEONE
“l ! [ ] HKEAT 2BMAHRR
H ‘ I/ Pk IR EILE )
£l ) Vo) . . EEDOHE
\ 1 \ ] \ ] \ 4 =]
asp ] \ | . FNAEET 2EBOARAEERT S
20/ N/ \ ] IR EECRERICERTES )
time
FH E— (IHEKRE ORT 1 7 RER) BiEEE - B AR 49 / 83 FH E— (IHEKRFE ORT 1 7 2FR) BB - B AR 53 /83
MATLAB BiRY F (ERER)
>> time
time =
0
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0001
0.0002
0.0002
0.0003
0.0006
0.0009
0.0012
0.0015
FH R {d‘(-?4 9 2%R) BIEEH - B AR 50 /83 FH - (IREAE ORT 1 7 2R BIEEEH : B AR 54 /83
MATLAB BiRY F (ﬂEiEEUﬁE#%E)
v q Bt ICBT B EADMLE  (x,y)
4 1.0472 0 Y
1.0479  -0.0001 RYFOETRCHSERETOERE/ICELL
1.0472  -0.0001 A (o9 21(1/2)
1.0472  -0.0002 Rlxy) = {+ =1} —1=0
1.0472  -0.0002 -
R  RED; . EAD |G 1E, I TEDIE.
oare 0 0008 (x,y) : REDRIT. BEADOHE Rl TAaDE
1.0472  -0.0007 HE~RYI MV[R, R]T
1.0472  -0.0010
1.0472  -0.0012 s OR 2 21(-1/2)
Rix,y)=—=x{x"+ (-1
1.0472  -0.0025 (x.y) Ox { =17
1.0472  -0.0037 s OR > 21(-1/2)
R(x.y) 2= =(y=N{C+(y—1I
1.0472  -0.0050 v (x.y) dy =N+ =17
1.0472  -0.0062 . . .
1.0472  -0.012 FHR R(x,y) = 0 BRI HEHTOA R EZERERT ML
T E— (ﬁéE?:? [=F: ol 77~ﬂ BIERT - B AER 51 /83 T E— (IHEKRFE OKRT 1 7 2FER) BIERE - BHHHER 55 /83

MATLAB iR F (B3 EE)

>> sz = size(time); n = sz(1);
>> dtime = time(2:n) - time(1:n-1);

>> plot(time(1l:n-1), dtime) EADTIF ARAT VR R

BRADKEE REHA

o HROEH SR

o ] mx = A R(x,y)

. | my = AR,(x,y) — mg
% ] =L

00s ] R(x,y)=0

FH - (IBEAY ORT 1 7 R%R) HiEEE : BHSHER 52 /83 FH - (IMEAY ORT 1 7 2%R) BUBEHE : BHSHER 56 / 83




BiRY F (EXRER)

A L A
Vi« =X, V, =Y

R E0EHSAERX

X = Vg
y=yv
mv, = A Re(x, y)
mv, = AR,(x,y) — mg
R(x,y) =0

RAEE :x, ys Vo v, A
4EOEHLHEAE 1EOREARER

FH H— (IBEERT ORT 1 7 REH)

HBEE : WD SRR 57 /83
BRY > o #is
y
7 X
o (x1.y1) (x3.y3)
TH H— (IBHEAZE ORT 1 2 R%RH) BUEEHHE : B HRR 58 / 83

(x1.y1)
ET7—LAL

(x3,y3)
AT —LA

T - (@AY OKRT 1 7 RFER)

HERS : R 59/ 83
B Y oiiE
A NOT J (1)) ==
X1 G C1+2
l; [}
el S]] 62
I
BT — LD SR D EE
X3 G C3+4 }
+ I + 1,
{}’3} 3{53] 4[53+4
%9
X(81,602,85,04) 2 LG+ hCryz — G — lhCara +31 — x3 =0
Y (01,02, 03, 04) = hS1+ hSiyo — BSs — S3a+y1 —y3 =0
T i— (IRMEAY OFF 1 2 AEH) HIRETS : AP HER 60 /8

B > o tkig
EEh R

Hi1w1 + Hiows = fi + M(—hS1 — bSi42) + A (WG + b Ciio)
Haotoy + Hiowr = f + A(—hS142) + A L Cipo
Hasws + Hzaws = f3 + A\ (BS3 + hS31a) + Ay (—h G — 14Cs44)
Haaos + Haaz = f + \laSza + Ay (=14 Cara)

ZZT

fi = hipws + 2hpwiws — Gy — Gip + 7,

fy = h3aw? + 2hsawswy — Gz — Gag + 73,

fr = _h12W% — G2

fa = *h34w§ — G

T - (IHEARY ORT 1 7 RFER)

e 61/83

B > o HsiE
HIH1T = DB HRER

91 = Wi, 92 = W2, 93 = Ws, 94 = Wy

Hi1wr + Hiows = fi + M(—hS1 — bSi42) + A (WG + b Ciio)
Haolp + Hiown = f + A(—hS142) + AyhCryo

Hasws + Hzaws = f3 + A\ (BS3 + b S314) + Ay (—h G — 14Csy4)
Haaos + Haaz = f + \laSza + Ay (=14 Ga1a)
X(601,02,05,04) =0

Y (01,62,65,04) =0

RHZEH : 01,05,05,04, wi,wz, wWs,war A Ay
SEDEMAARN & 2 EOREARER

T Hi— (IHWAY OEF 1 5 R¥R)

BUBEHE : BSHER 62 /83
MR EILE

KRR

Mo HER ) _
R+2aR+a’R=0

a: HONLCHEDDIRKEWVWEDE
BIESHHOBR TR R AR SNS.

— b3 (EREEOR) &Y R OBEEV 0 ICINE
— ERNICHR R = 0 BRAN D,

T - (IHERE OKRT 1 7 RER)

HEEE - BEOHER 63 /83

HRELE
R(x,y) DEERI#MS R

,_ORdx  ORdy
T Oxdt | 9y dt
=Rx+Ry

RIS R(x,y) DEEH S

o _ OR«dx  OR.dy
T ox dt | Oy dt
= xx).( + nyy

RS R, (x,y) DERIHS

4 ORdx  ORdy
Y7 ox dt - Oy dt
=R,x+ R,y

FH - (IBREAY ORT 1 7 2%R)

BUBEHE : BHSHER 64 /83



HR R ELE MR EILIE

R(x,y) D =BEBSRMS R

R=Rx+RiE+Ry+Ry

= RX+ Ry + (Rux + Ryy)x + (Rxx + Ry y)y RREZHA 2 b L
. . L Ro Ry X X
—reryLx 1| 5 B[] .|
q f—
Vi
R+2aR +a’R=0 Yy
U BHMOARIDEZER
~R&— Ry = Clx.y.%.7) q=f(t.q)
==L
Re R X
C EIRE o oy . 20(Rx + R,y ’R
i (5 91 B 5 ][] vantrs oo
FH E— (IHEKRE ORT 1 7 RER) BIEE - B AR 65 /83 T E— (IHEEKRFE ORT 1 7 2R BIERE : B HER 69 / 83
wl#=ZELiE MATLAB
BIRY F (BRERE)
mx = X R(x,y)
my = ARy (x,y) — mg
R(x,y) =0 m=001, /=2, g=09.8
U WHEE 0(0) = (7/3), w(0)=0IZXiST 2 HHAE
x(0) = Isin#(0), y(0) =/(1—cosf(0)), w(0)=0, v,(0)=0
X = v T = DEMDFER L FINRELETREMICER
y =, BAERAEN VY - 59 SR CRIENICRLS.

mv, — A R(x,y) =0
mv, — AR,(x,y) = —mg
—Rve — Ryv, = C(x,y, v, vy)
KAEH :x, ¥y, v vy, A
5EDEMDARER

FH - (IBEAE OFT 1 7 RER) HiBEE : BHSHER 66 / 83 FH - (IHEAF ORT 1 7 2FH) BUBEHE : BSHER 70 /83

R E/E MATLAB

BE%07 7 1 ) pendulumCartesian_ode.m

function dotq = pendulumCartesian_ode (t, q)

% BiRYF BRER RER

P(x,y) = {X2 +(y - 1)2}(_1/2) global len;
RMD=EtE global mass;
global grav;
R.=xP, R, =(y—1)P global alpha;
Roa=P—x*P°, R, =P—(y—1?P° Ry=—x(y—1)P x = q(1);
y = q(2);
vx = q(3);
vy = q(4);
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mv, — A Re(x,y) =0 R = sqrt(x*x + (y-len)*(y-len)) - len;
7y — AR =—
my y(x.y) me P = 1/sqrt(x*x + (y-len)*(y-len));
Rx = xxP; Ry = (y-len)x*P;

Rxx = P - x"2%P~3;

—Rei — Ryv, = C(x,¥, v, vy)
3

Ryy = P - (y-len) 2*P"3;
m 0 —-R Vy 0 Rxy = -x*(y-len)*P"3;
0 m  —R, vy | = —mg C = Rxx*vx*vx + Ryy*vyxvy + 2#Rxy*vx*vy + 2%alpha*(Rx*vx
-R, =R, © A C(x,y, v, vy)

REEH x, y, v, v, DIEESFZ 3.
= ERAEDDITIDEREGLDONY MNLOERDEZETE.
= BIU—RABRE W EBEEMBD v, v, DEEZFET 5.
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A = [ mass, 0, -Rx;...
0, mass, -Ry;...

-Rx, -Ry, 0 1;

b = [ 0; -mass*grav; C ]; g
d = A\b; 20
dotvx = d(1); >
dotvy = d(2);
dotq = [vx; vy; dotvx; dotvyl;
end
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global len;
global mass;
global grav;
global alpha; o
&
©
len = 2.00;
mass = 0.01;
grav = 9.8;
alpha = 2000; -15 s
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time
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12 T T T T
%interval=0:0.1:10; % BERATv 7
interval = [0,10]; % AZERFv S
thetainit = pi/3; % MHA/E 05t 1
qinit = [len*sin(thetainit); len*(1-cos(thetainit)); 0; O -
[time, q] = ode45(@pendulumCartesian_ode, interval, ginit £
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q=f(tq)
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x=—p(x—y)
y=-xz+rmx—y
z=xy— bz
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